T
7

(S F343H 31 HHE)



ES z yiB &

M5 7132 —HTBR R AR & O BRI A ZZIZAR WL ET,

LA T 2[R TR OBATIRGL, MPE, H7E M O— R A
BUER . Z OB BT DB FIZ OV TAR VWL ET,

AEIOAFRIT, HF2FER (B33 A 31 H) BIIEOHITRIEFIZ DN T,
BaSEWEZLET,

72¥, MEDOEFHE. 5A 31 H ETO MM NH S0 | IRFEEHEIT, &
R0ET,

ERRTIZIE, A O BRI S 2+ TRV EE B — O AR

FEVNANZLET,



A2 AR T REOBUTIRI

. BB DR

. BRI

. MPEDIRIL

(1) 23 B pE (L1 J OVEE)

)%

3% &



L. ARI25F R AT TR OBATIRIL

(% N) (BAT: F )

X gy | umrsie| Peme | mes | woagss | 000 | RS
1. g\fﬂ%% 433,088 433,088 433,088 433,088 63.1 100.0
2. %gﬁgﬁ 168,214 168,214 139,667 139,667 24.5 100.0
3. " i 273 273 0 0 0.0 0.0
4. W PER A 29,231 29,231 19,758 19,758 4.3 100.0
5. M AN & 10,000 10,000 0 0 1.5 0.0
6. M B & 1,000 45,332 45,332 45,332 6.6 100.0
7.8 WA 301 301 228 228 0.0 100.0
AN 642,107 686,439 638,073 638,073 100.0 100.0

(R b = b TSR B, I bL R = i e 45D
(% H) (BAT: F 1)

%4y | wirsm | pema | s | PO0E | XA
1. % = # 124 124 99 0.0 79.8
2. ¥ B 82,627 127,183 120,560 18.5 94.8
3. A B 556,354 556,354 444,391 81.0 79.9
4. K fF & 2 2 0 0.0 0.0
4. 7 8 & 3,000 2,776 0 0.4 0.0
o oA R 642,107 686,439 565,050 100.0 82.3

(HERKEE =56 P RBUAR, SO IR = P R EUAR)
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4. MPEEDIRIL

(1) 7 i (-1 &% OV ) (BN : nd)
X 53 Hh )

1.k 1l W w L 5 15,502.00 1,750.00

2. IH K 52 % 1,836.67 0.00

3. — M BEEM R KL S 14,599.00 0.00

4. — fi% BE ZE W ik ] Rk F O 9,043.61 204.02

5.l % AU T A — b 21,904.05 2,673.90
= at 62,885.33 4,627.92
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X 5 wnOE &
K (e & 5 i) 4 H
S (MR E L) 1 3
AR 2 &
BE)Y 7 b 1 &
R SEE fif 2 &
JF N 1 FE A 2 B
Br7 v/ 1 &
LT H 1 &
YA 2 B
R Z IR 1 &
CHBEHEME (40t/16h, £ JEHERR 2 S Tr) 2 3
T =y U— 1 &
NPT X 1 &
T 5~ L 2 B
RA—a—4 1 &
TV R—H— 1 &
THASH B 5 1A
ValyH— 1 &
AR Z 432 (OR) 472,800 #¢
AR Z A2 (/) 91,820 H
N apses 38,580 #%
EPR T AL (CR) 173,280 #¢
EIRZ AR CN) 100,720 #
BRI — )b 174,260 #4
(3) %% 4
ES 5 B & fisi =
32 = R S - S 424,153,024 [




